

# 刘振峰为内蒙古夺得十五运首金



## 蒙超联赛8强出炉 10月1日进行首回合争夺

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 9月27日晚,伊利内蒙古自治区足球超级联赛进行了最后一轮小组赛的争夺,进入8强的队伍也随之出炉。

在A组的比赛中,赤峰2:1客场战胜通辽,双杀对手的同时,也稳居A组第一的位置。包头队主场与巴彦淖尔队2:2战平握手言和;在B组的比赛中,鄂尔多斯队主场2:0战胜锡林郭勒队,双方携手闯

入淘汰赛,呼伦贝尔则在客场与兴安盟2:2战成平手。在C组的争夺中,乌兰察布队2:1击败来访的乌海队,以全胜的战绩位列C组榜首,呼和浩特队则在主场以1:1的比分与阿拉善队握手言和。

蒙超联赛8强战将于10月1日开踢,赤峰队将迎战呼伦贝尔队,呼和浩特队将迎战锡林郭勒队,乌兰察布队将迎战包头队,鄂尔多斯队将迎战通辽队。

## 呼和浩特第二届城市飞盘邀请赛开赛



新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 9月27日,由呼和浩特市体育局主办的呼和浩特第二届城市飞盘邀请赛在内蒙古财经大学开赛。

据了解,赛事共邀请来自呼和浩特、鄂尔多斯、包头、乌兰察布、沈阳、大同、承德、银川、大连的8支高水平竞技队伍的近200名竞技运动员参赛。

现场除飞盘竞赛板块外,另外还设有群众掷准飞盘赛,现场有150余名群众运动员踊跃报名参加,飞盘运动上手快、低门槛的运

动魅力尽显。本次团队飞盘赛事将通过两天赛程,使用两片标准飞盘场地,通过小组赛、交叉赛、排位赛、进入决赛,最后决出冠、亚、季军、飞盘精神奖、最佳男女MVP、最佳教练员等奖项。

团队飞盘竞赛是集篮球、足球、橄榄球等项目的共同相似之处为一身的运动项目。现场双方各自七名队员由相同比例的男女运动员同场竞技,通过传盘、跑位、达阵得分,观赏性极强,运动员发挥各种Biulder cut、break、Stalling、Huck、Layout等技术展示,点燃现场。

本次活动是呼和浩特市体育局对2024年飞盘邀请赛的延续,也是新型时尚体育项目的成功探索,更是城市之间的体育文化通畅交流和呼和浩特市全民健身的实践成果,通过本次赛事的举办,实质推动了飞盘运动在呼和浩特市的普及和发展。

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 9月27日,第十五届全国运动会现代五项比赛在广东省黄村体育训练中心收官。经过激烈角逐,内蒙古运动员刘振峰凭借稳定的心态、精湛的技战术水平发挥出色,喜获新五项男子个人金牌,为内蒙古代表团赢得本届全运会首金。

本届全运会设置“老五项+新五项”双赛道,共设4块金牌,男女

各2块。“老五项”沿用传统组合,即马术、击剑、游泳与激光跑(跑射联项);“新五项”则采用击剑、障碍跑、游泳与激光跑(跑射联项)的新组合。

此外,内蒙古运动员刘振峰还获得老五项男子个人铜牌,刘佳怡获得新五项女子个人铜牌、老五项女子个人第八名,王康宇获得新五项男子个人第六名,杨玉获得老五项女子个人第七名。

## 复出首秀 郑钦文获胜

当“郑钦文”的名字再次在国家网球中心钻石球场内响起,迎接她的是坐得满满当当的球场,以及热烈的掌声、欢呼声。

9月27日,郑钦文在2025中网上演复出首秀,也是她今年“中国赛季”的首秀。面对哥伦比亚球员阿朗戈,郑钦文直落两盘获胜,迎来复出“开门红”。

郑钦文上一次参加正式比赛已是几个月之前的温网。不久之后,郑钦文宣布,自己右手肘接受手术,接着便进入恢复期。终于,中国观众等到郑钦文在“中国赛季”复出的消息。

本场比赛,与郑钦文对阵的是阿朗戈,后者因王雅繁退赛递补入围本次赛事,并在首轮击败拉门斯。对郑钦文来说,阿朗戈并不是个陌生的对手。两人此前两次相遇,最近一次就是今年法网女单次轮。两次交手,郑钦文均是获胜者,而且都是两盘结束战斗。

不过,与5月底的相遇比较,二人最近境况发生明显变化——郑

钦文接受肘部手术,休赛数月。而阿朗戈的状态不错,目前世界排名处在生涯最高的50位。

这场比赛中,郑钦文是率先发球的一方,她发出了ACE(发球直接得分且对手未触到球),也出现了双误。全场观众多次给予郑钦文掌声。郑钦文也稳住了局面,在大角度击球调动对手后,一记网前暴扣拿下复出后的首局。随后郑钦文又实现破发,引得钻石球场内欢呼声阵阵。首盘,郑钦文打出17个制胜分,对手仅有1个。在一记高压扣球成功后,郑钦文6:3先下一城。

第二盘,郑钦文打得依旧很主动,拿下精彩的得分后,她也握拳庆祝。第7局,郑钦文化解对手局点后,完成破发。第8局,郑钦文迎来个人发球胜赛局,她顺利兑现第一个赛点,以6:2拿下,顺利赢得比赛。

获胜后的郑钦文露出笑容。中国金花下轮的对手将是26号种子诺斯科娃。

(据京报体育)



郑钦文在比赛中回球